
МЕТОДИ ОЦІНКИ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ 

СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ І ЇЇ 

РЕГУЛЯТОРНИХ МЕХАНІЗМІВ 

Методами оцінки функціонального стану серцево-судинної системи 

і її регуляторних механізмів у спокої є векторкардіографія, електрокар- 

діографія і методи математичного аналізу особливостей варіабельності 

серцевого ритму. 

Електричні процеси в серцевому м’язі, що несуть важливу інфор- 

мацію як про сам орган, так і про шляхи і ступінь його іннервації, ви- 

вчаються в основному за допомогою методів електрокардіографії (ЕКГ), 

векторкардіографії (ВКГ), методів математичного аналізу варіабельності 

серцевого ритму (рис. 17). Методи векторкардіографії та електрокардіо- 

графії дозволяють оцінити наявність і ступінь вияву гіпертрофії міокар- 

да різних відділів серця, оцінити метаболічне забезпечення м’яза серця, 

виявити гемодинамічне перевантаження передсердя, тобто визначити 

шляхи адаптації серця до фізичних навантажень різної спрямованості. 

Розроблені критерії оцінки високих і знижених резервних можливостей 

серця дозволяють своєчасно вносити корекцію в тренувальний процес, 

сприяють його оптимізації. Дані векторкардіографії використовують під 

час відбору спортсменів до різних за спрямованістю видів діяльності. 

Метод ВКГ знайшов широке застосування як у циклічних, так і в таких 

видах спорту, як важка атлетика, гімнастика спортивна і гімнастика ху- 

дожня, стрибки у воду, веслувальний слалом, боротьба греко-римська, 

боротьба вільна тощо. 

Метод векторкардіографії більш інформативний під час ви зна чення 

гіпертрофії міокарда порівняно з іншими електрофізіологічними метода- 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 


